
 

Казка відіграє важливу роль у житті дитини. Вона виховує,розвиває,навчає і навіть лікує. Тож не 

варто нехтувати її педагогічним та терапевтичним потенціалом. Діти із задоволенням слухають і 

самі придумують казки. Варто зазначити, що діти краще сприймають казку,коли її розповідають. І 

дуже важливо слухання казки зробити цікавою подією, що запам’ятовується, незалежно від того , яку казку 

ви розповідатимете. Цього легко домогтися за допомогою декількох простих правил. 

Ознайомтеся з казкою, перш ніж ви розповідатимете її дитині. Кожна казка містить урок, тому 

переконайтеся , що саме той урок , який необхідно засвоїти вашій дитині. 

Знайдіть книгу з привабливими ілюстраціями , які зацікавлять вашу дитину. Ще один хороший 

засіб для ілюстрування казок-ляльковий театр. Він підійде для супроводу казок з невеликою 

кількістю персонажів, скажімо «Котик і півник» , «Колосок» . 

Озвучуйте головних персонажів різними голосами, низьким голосом , говоріть за велетня, а 

високим – хай розмовляє дитина. Змінюйте тон для озвучування тварин, скажімо використовуйте 

писк для озвучення мишей. 

Додавайте деякі шумові ефекти. Наприклад , замість того щоб лише вимовити, що вовк загарчав, 

скажіть: «Вовк грізно загарчав «грррр-р…». 

Розповідайте нові казки в особах, наслідуючи низький і грубий голос ведмедя, улесливу 

інтонацію лисиці чи сумний голос скривдженого зайця. Це допоможе дитині не лише швидко 

запам’ятати казку, а й яскравіше уявити її героїв. 

Коли дитина добре запам’ятає всю казку, запропонуйте їй розіграти казку в ролях, взявши на себе 

роль уподобаного персонажа або відразу декількох героїв, наприклад у казці «Рукавичка». 

Придумайте казки, в яких головною дійовою особою є ваша дитина. Діти люблять слухати історії 

про себе. Крім того, такі казки – дієвий засіб для корекції або виховання певних рис характеру. 

Пропонуйте дитині розповідати знайомі казки. Спочатку з вашою допомогою, а потім самостійно. 

Придумайте казку з дитиною разом, а згодом запропонуйте їй зробити це самостійно. Казка 

містить універсальні «Рецепти» розв’язання багатьох проблем. Тому, слухаючи або придумуючи 

казку, дитина за допомогою дорослого буде вчитися переборювати свої найглибші неусвідомлені труднощі. 


